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Колаборативний робот (COBOT) –
коли ручного зварювання недостатньо

Контроль управління, наскільки сягає око за правилами, стандартами та специфікаціями у зварювальній техніці. Як і в 
автоперегонах, коли мова йде про якість і безпеку, вимоги до сучасного зварювання дуже високі. Зварні шви, які можна 
відтворити в будь-який час, і постійна документація з даними про зварні шви більше не є рідкістю, а є найсучаснішим 
сьогоденням. Якщо зварювання відбувається вручну, то часто неможливо виконати ці вимоги. Рішенням є автоматизація 
– навіть для малих і середніх підприємств.

Незмінна якість зварювання – з однієї системи. 
Незважаючи на те, що автоматизовані зварювальні 
процеси забезпечують значно стабільніші резуль-
тати зварювання, багато малих і середніх підпри-
ємств все ще мають проблеми з автоматизацією. 
Високі витрати на придбання промислових зва-
рювальних роботів і потреба у професійних нави-
чках програмування суперечать правилам при ма-
лих розмірах партій деталей. Зварювальні комірки 
Cobot можуть вирішити цю проблему. Контро-
льовані рухи пальника з точністю повторення до 
сотої долі міліметра забезпечують відтворювані 
зварні шви кожного разу – навіть у випадках се-
рійного виробництва, якщо це необхідно. Остан-
нє покоління інтелектуальної технології джерела 
живлення TPS/i контролює процеси зварювання 
та записує всі зварювальні дані за потреби, які, у 
свою чергу, зберігаються та оцінюються за допо-
могою інноваційного програмного забезпечення 
для керування даними.

Високооплачуване програмування більше не по-
трібне. Програмування роботів Cobot просте та 
інтуїтивно зрозуміле – немає потреби у спеціаль-
ному програмному забезпеченні чи досвіді про-
грамування. Майже завжди достатньо короткого 
навчання тривалістю всього кілька годин. Прості-
ше кажучи: ви можете навчитися програмувати 
робота Cobot за короткий час. Після того, як ком-
понент закріплено на місці та зварювальне завдан-
ня збережено, кваліфікований зварювальник на-
тискає кнопку пуску, і Cobot починає працювати. 

Наступне може виконувати практично будь-який 
оператор: затискання наступних деталей і ініцію-
вання подальших запусків. Це не тільки дозволяє 
компаніям заощаджувати витрати на персонал, 
але й звільняє професійних зварників для більш 
складної роботи. Їхня робота стає набагато прива-
бливішою – перевага, яку не можна недооцінюва-
ти при пошуку нових кваліфікованих працівників.

Встановіть послідовність зварювання од-
ним натисканням кнопки. Перші кроки не тільки 
прості, але й однакові майже для кожного робота 
Cobot. По-перше, корпус пальника вручну направ-
ляється до початкових точок, позиційних точок і 
кінцевих точок зварювальних швів і зберігається 
одним натисканням кнопки. Отримавши цю ін-
формацію, програмне забезпечення Cobot розра-
ховує зварювальні контури та послідовність зва-
рювання. Команди руху (наприклад, «параметри 
коливання») можна додатково додати на сенсорні 
екрани деяких елементів керування за допомогою 
перетягування. Знання програмування також не 
потрібні для цього процесу.

Імітаціія процесу виявляє перешкоди. Перед 
початком зварювання можна змоделювати весь 
процес зварювання. Працюючи в режимі іміта-
ції, зварювальний пальник рухається по траєкторії 
зварювання, не запалюючи дугу. Якщо програмне 
забезпечення виявляє контур перешкод (де корпус 
пальника або рука робота стикається з компонен-
том і «заважає» правильній траєкторії зварного 
шва), шлях можна відкоригувати в програмному 

коли ручного зварювання недостатньо

Оператор комірки Fronius CWC-S налаштовує зварювальне 
завдання компонента

Оператор комірки Fronius CWC-S навчає Cobot зварювально-
го завдання
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забезпеченні. Після того, як Cobot було запрогра-
мовано, він зварює компонент за компонентом з 
незмінною якістю та з однаковою швидкістю – ці-
лодобово. Ця стовідсоткова повторюваність про-
сто неможлива при ручному зварюванні навіть 
для найкваліфікованіших спеціалістів зварювання.

Програмний додаток забезпечує правильні па-
раметри зварювання. У наш час інтелектуальні 
програмні засоби забезпечують зручну підтримку 
зварникам у визначенні відповідних параметрів 
зварювання. Подібні додатки містять покрокову 
інформацію про процес зварювання, основний ма-
теріал, профіль зварного шва та захисний газ. Піс-
ля введення всіх даних майстер додатка швидко й 
точно розраховує параметри зварювання, необхід-
ні для поточного зварювального завдання.

Швидкий перехід означає підвищення про-
дуктивності. Cobot роботи надзвичайно гнуч-
кі – стосовно розміру компонентів, так і стосов-
но геометрії. Більшість із них побудовано таким 
чином, що заміна та затискання компонентів різ-
них форм і розмірів відбувається швидко й легко, 
заощаджуючи час і збільшуючи продуктивність. 
Зварювальні столи із отворами і відповідними на-
борами спеціального затискного оснащення для 
надійної фіксації деталей ще більше підтримують 
користувача в його роботі. Cobot роботи доступні 
для одно- та багатопостової роботи, і призначені 
не тільки для зварювання невеликих серій, а й для 
зварювання партій, що складаються всього з одно-
го виробу. Це робить їх ідеальним рішенням для 
компаній, які не наймають спеціалістів з програ-
мування та виробляють різноманітні компоненти 
невеликими партіями.

Fronius Cobots. Щоб переконатися, що наші 
Cobots задовольняють різноманітні вимоги мета-
лообробних компаній, наше портфоліо включає 
різноманітні моделі. Комірка CWC-D («D» = по-
двійний) — це зварювальний осередок Cobot із 

двома станціями, які дозволяють встановлюва-
ти деталі, що зварюються під час роботи комірки 
Cobot, завдяки чому наступний компонент мож-
на закріпити під час поточного процесу зварю-
вання, що є особливо ефективним. При роботі з 
двома станціями максимальна довжина компонен-
та становить один метр. Якщо потрібно зварити 
компоненти довжиною до двох метрів, це можна 
легко зробити одним натисканням кнопки: про-
сто натисніть кнопку, перегородка зникне, і систе-
ма готова до роботи на одній станції для більших 
компонентів.

Дещо менша модель CWC-S («S» = single) при-
значена виключно для роботи з однією станцією. 
Оснащений поворотним блоком і задньою бабкою, 
він пропонує додаткову гнучкість для різної геоме-
трії компонентів – клієнти можуть виконувати як 
поздовжні, так і кругові зварні шви за допомогою 
цього обладнання. Стандартна робоча зона ста-
новить 1500×1000×700 мм або 860×450 мм, якщо 
зварюються циліндричні компоненти. Окрім стан-
дартного обладнання, користувачі також можуть 
вибрати спеціальні стартові пакети, такі як навчан-
ня процесу, пакети запасних частин, тестування 
зварних швів, додаток WeldConnect або програмне 
забезпечення для керування даними WeldCube.

Безпека понад усе. Здоров’я та безпека наших 
спеціалістів зі зварювання надзвичайно важли-
ві для нас. Пневматичні екрани від випромінення 
дуги, розсувні двері з екранами та системи відве-
дення диму є стандартними для Fronius Cobots і 
захищають від фізичних травм, пошкоджень очей 
і пошкоджень дихальних шляхів. Таким чином, 
наші Fronius Cobots гарантують не тільки ефек-
тивне зварювання, але, перш за все, безпечне 
зварювання.

ТОВ «ФРОНІУС УКРАЇНА»
sales.ukraine@fronius.com

www.fronius.com

Параметри зварювання вводяться одним натисканням кнопки 
за допомогою програми Fronius WeldConnect

Зварювальна комірка Cobot CWC-S із захистом від випромі-
нення дуги; корпус із розсувними бічними дверима, що пнев-
матично закриваються
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МІЖНАРОДНИЙ ПРОМИСЛОВИЙ ФОРУМ 2023
З 30 травня по 1 червня 2023 р. на території 

Міжнародного виставкового центру відбувся XXI 
Міжнародний промисловий форум (МПФ)— най-
більший індустріальний захід в Україні, присвяче-
ний машинобудуванню. У рамках форуму пройшли 
виставки: Металообробка, УкрВторТех, УкрЛит-
во, УкрЗварювання, Гідравліка, Пневматика, Під-
шипники, Автоматизація і робототехніка, Підйом-
но-транспортне, складське обладнання, Зразки, 
стандарти, еталони, прилади, Безпека виробництва. 
Крім того, одночасно з Міжнародним промисло-
вим форумом пройшли Міжнародні спеціалізовані 
виставки: PLAST EXPO UA (сировина, технології 
і обладнання для переробки полімерів та каучуку); 
ADDIT EXPO 3D (технології, обладнання та матері-
али для адитивного виробництва та 3D друку). Цьо-
го року виставкові заходи, що об’єднали учасників 
та відвідувачів з усієї України під дахом МВЦ, ста-
ли символом непереможності, непохитності, рішу-
чості та незламності українців та наших партнерів.

Виставки — це важливий «інструмент» віднов-
лення та розвитку бізнесу, особливо сьогодні, коли 
руйнуються промислові ланцюги, що налаштову-
вались роками. Підтримувати економіку України, 
забезпечувати людям роботу та мотивувати до роз-
витку і, безперечно, спільно працювати на перемогу 
— ось що важливо у проведенні виставок саме за-
раз. Під час війни ЗСУ захищають нас на полі бою, 
а бізнеси та підприємства захищають економіку 

— другу найважливішу складову для підтримки та 
розвитку України. Ці виставки не тільки створюють 
можливості для бізнесу, але є і справжнім доказом 
нашої здатності до співпраці та об’єднання у важкі 
часи. Через спільні зусилля фахівців та бізнесменів 
на виставкових майданчиках ми рухаємося вперед 
до перемог в усіх боях на всіх фронтах.

Загальна площа, на якій розмістились вистав-
кові заходи, склала понад 7000 м2; загальна кіль-
кість спеціалістів, які відвідали виставкові заходи 
– 8837 чол.; загальна кількість учасників комп-
лексу технічних виставкових заходів – 147 ком-
паній. Була представлена продукція з 26 країн – з 
Австрії, Болгарії, Великої Британії, Греції, Грузії, 
Данії, Ізраїлю, Іспанії, Італії, Китаю, Нідерландів, 
Німеччини, Південної Кореї, Польщі, Сербії, Сло-
ваччини, США, Тайваню, Туреччини, Фінляндії, 
Франції, Чехії, Швейцарії, Японії, України. Гео-
графія компаній учасників: 95,24 % – учасники з 
України; 4,76 % – учасники з інших країн. По виду 
діяльності компаній учасників 77,72 % – імпорте-
ри, дистриб’ютори, дилери; 22,28 % – виробники.

Міжнародний промисловий форум — це завж-
ди очікувана та визначна подія, що привертає ува-
гу провідних промислових компаній та експертів. 
Цього року, незважаючи на війну, Промисловому 
форуму вдалося зібрати провідних гравців україн-
ського машинобудівного ринку, що представили 
інноваційне обладнання та технології українських 
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та іноземних виробників. Сьогодні МПФ дав зрозу-
міти не лише українцям, а також нашим закордон-
ним партнерам, що ми не просто працюємо, а по-
кращуємо, розвиваємо, модернізуємо та адаптуємо 
технології під умови воєнного часу. Разом ми сила, 
яка здатна успішно взаємодіяти, досягати угод та 
долати виклики сучасності. Особливо приємно, що 
на МПФ були підписані угоди про продаж сучас-
ного обладнання, яке прямо з виставки поїхало до 
своїх нових власників. А учасники і відвідувачі по-
вернулись додому з новими ідеями, партнерами, 
замовленнями та вірою, що все буде добре.

На виставці УкрЗварювання була представле-
на продукція українських компаній виробників та 
постачальників зварювального обладнання (ТОВ 
«Патон Інтернешнл», ТОВ «Фроніус Україна», 
ТОВ «Червона Хвиля», ОДО «Зонт», ТОВ «Ара-
міс», ТОВ «Тріада Лтд і Ко») та виробників зва-
рювальних електродів та дротів (ПрАТ «Дніпро-
метиз, ТОВ «Суми Електрод», ТОВ «Велтек»).

Як і на багатьох попередніх заходах Міжна-
родного виставкового центру під час МПФ було 
представлено видавництво Інституту електрозва-
рювання ім. Є.О. Патона НАН України. На стенді 

видавництва відвідувачі мали можливість ознайо-
митись з останніми розробками всесвітньо відо-
мого Інституту в галузі зварювання, спеціальної 
металургії, неруйнівного контролю та отримати 
спеціально видані до виставки випуски журналів 
«Автоматичне зварювання» №5, «Технічна діа-
гностика та неруйнівний контроль» №1, «Сучасна 
електрометалургія» №1, 2023.

МПФ висловлює вдячність всім учасникам, від-
відувачам та ЗСУ. Об’єднання зусиль дало непере-
вершений результат — проведення у військовий 
час Міжнародного промислового форуму та виста-
вок PLAST EXPO UA та ADDIT EXPO 3D. Ці захо-
ди безумовно дали поштовх до розвитку бізнес-се-
редовища, налагодження зруйнованих війною 
контактів та стали рушійною силою до подальшого 
зростання української економіки. МПФ дякує всім 
причетним, висловлює величезну повагу та закли-
кає не зупинятися і продовжувати працювати на 
користь нашої держави і нашу спільну Перемогу. 
Ми все можемо, тому що ми разом!

За матеріалами
https://www.iec-expo.com.ua


